

长江镇现役军人于小兵勇救落水群众



前不久,家住长江镇镇龙社区10组的现役军人于小兵休假回家,在途经中洋桥附近时,一阵急促的呼救声传来。“有人落水了!快来救人啊!”于小兵循着声音,以最快的速度飞奔向事发地,远远地看见河中有一溺水男子,大半个身子已被河水淹没,双臂在水中拼命挣扎,眼看就快要沉入河底……于小兵没有丝毫迟疑,迅速脱掉外套和鞋子,一头扎进了水里。

下到水里,于小兵发现,哪怕伸直脚尖往下探,仍触不到底。“这条河原先就比较深,后经清淤、多次开挖,水更深了,就算对熟悉水性的人来说,下水救人也有着很大的挑战。”不过,对于从小长在江边,又在部队服役17年的于小兵来说,这点困难倒不算什么,“最怕的就是下面有暗流,因为水流太急了。”

然而,怕什么来什么,看到落水者不断地滑向深水区,于小兵意识到,河道中间肯定有暗流存在。“分秒必争,这时候一旦人被暗流卷走了,我水性再好也没用。”于小兵奋力游到落水者身后,双手穿过他的腋下,把他往上抬,想让他换口气。

见到有人前来救援,落水者紧紧抓住于小兵,这一抓,于小兵的身体一下子就失去平衡,在水中呛了好几口水,而这一折腾,让于小兵和落水者的体力都损耗了大半。

“不要害怕,配合我,我一定把你带到岸上。”于小兵一边调整自己的呼吸,一边不断安抚落水者。十几年的军旅生涯培养了他做事果断、临危不惧的优秀品质,于小兵放缓呼吸,再次游到落水者身后,将他轻轻托起,然后拼尽全力将落水者带到岸边,周围的热心群众赶过来将两人拉上了岸。

上岸后,落水者已经意识模糊,于小兵立即将落水者放平,开始做心肺复苏。把水吐出来之后,落水者慢慢恢复了知觉,而于小兵则起身默默离开了。

落水者名叫郭东山,经过多方打听才知道救他的人叫于小兵。为答谢救命之恩,郭东山给于小兵送去了锦旗:“真的太感谢你了,谢谢你救了我的命!”

“当时看见有人落水,我只想到要救人,也没想其他的。”看着锦旗,于小兵有些不好意思,他说这是他应该做的,“今后再遇到这种情况,我同样会义无反顾。”

□融媒体记者马宁益 通讯员孙露露



“棒骨自助?今天给年轻的老板上一课吧!”伴随着镜头的切换,一个瘦弱的男生连着吃了10多斤的棒骨……自从“大胃王吃播”被批评之后,这类视频曾销声匿迹过一段时间。但随着风头渐渐散去,大胃王吃播如今再次卷土重来,形式越来越低俗。



近日,因在网络平台进行直播筹款和开启“云认养”,南京红山森林动物园引起热议。有人认为,动物园此举与疫情下营收困难有关。事实上,近年来,多家动物园尝试“触网”转型,专家表示,把认养和直播的绝大部分收入投入到动物园管理和建设中,有益于动物保护,但这背后的监管问题也值得关注。

郭园小学举办演讲比赛

本报讯(通讯员董园庆)日前,长江镇郭园小学举办演讲比赛,教师们纷纷登台亮相,一展风采。

演讲台上,选手们热情饱满、语言生动,以良好的精神面貌,展示了郭园教师的优美形象。大家结合各自的工作和生活经历,以身边的先进教师、典型事迹为题材,深情讲述立足讲坛、教书育人的感人故事,阐释了自己对师德、师风的理解。

本次演讲活动不仅搭建起了教师“展现自我”的良好平台,而且营造了“讲师德、铸师魂”的浓厚氛围,让全体教师受到了一次精神的洗礼,凝聚起前进的力量。

为提高幼儿的生活自理能力,帮助幼儿养成良好的生活习惯,近日,高新区实验幼儿园开展了“生活自理 快乐自立”小班段幼儿自理能力比赛。在老师的指导下,小朋友们把衣服叠得整整齐齐。

□通讯员吴琦 融媒体记者许周欣

巧手叠衣服 自理我最棒



讲文明·树新风
JIANG WEN MING · SHU XIN FENG

言 谈 之 礼

用语文明
耐心倾听

心平气和
诚恳友善

